Erklärung zur Informationspflicht
(Datenschutzerklärung)

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. Wir verarbeiten Ihre Daten daher ausschließlich auf Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen. In dieser Datenschutzinformation informieren wir Sie über die wichtigsten Aspekte unserer Datenverarbeitung.

Kontakt mit uns
Wenn Sie per E-Mail Kontakt mit uns aufnehmen, werden Ihre angegebenen Daten zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bis zu zwei Jahren bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht weiter. Sie werden nach Entfall des Verwendungszwecks gelöscht. Sollte ein beiderseitiges Interesse an weiterem Kontakt bestehen bleiben auch die Kontaktdaten bis auf Widerruf gespeichert.

Bewerbungen
Ihre Bewerbung wird nur für die Zeit des Bewerbungsverfahrens aufbewahrt bzw. gespeichert und wird anschließend gelöscht. Für das in Evidenz halten der Bewerbung ist ein aktives Einverständnis der BewerberIn erforderlich. Dieses gilt auch für Blindbewerbungen.

Ihre Rechte
Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch zu. Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren. In Österreich ist dies die Datenschutzbehörde.
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